

# IRAN

## Teheran, Isfahan, Jazd, Širaz

10 dana (9 noćenja)– avionom i autobusom

Polazak: 10. oktobar 2025/ Povratak: 19. oktobar 2025.

POPUST OD 100€ PO OSOBI ZA UPLATE DO 15. MAJA ILI DO POPUNE KAPACITETA PREDVIDJENIH ZA FIRST MINUTE PONUDU. NE ODNOSI SE NA DOPLATU ZA JEDNOKRETVETNU SOBU.

*Iran je dragulj islamske krune; kombinacija veličanstvene arhitekture i tople dobrodošlice. Prava je poslastica za ljubitelje starih civilizacija. Istorija duga 7.000 godina učinila je Iran jednom od najzanimljivijih svetskih destinacija, a priče iz istorije isprepletene su s brojnim legendama i bajkama. Značajne ličnosti kao što su Darijus, Aleksandar Veliki i Džingis Kan su ostavili traga na ovim prostorima. Arhitektonska remek dela koje je stvorio persijski narod, kao što su nekadašnje persijske prestonice Širaz, Persepolis, Isfahan i pustinjski Jazd, kroz istoriju oduševljavaju i nadahnjuju brojne pesnike i umetnike. Uz sve lepote koje je ostavila prošlost, Iran je zemlja koja i danas ima dušu, u kojoj će vas narod prigrliti kao nigde drugde na svetu.*

### PROGRAM PUTOVANJA:

**1.dan (10.10.2025.) BEOGRAD-DOHA** Čekiranje putnika na aerodromu „Nikola Tesla“ u 10:00 časova. Poletanje za Dohu u 12:40 časova (let QR232). Obrok u avionu. Sletanje u 18:40 časova. Čekanje na vezu.

**2.dan (11.10.2025.) DOHA-TEHERAN** Nastavak putovanja za Teheran u 01:05 časova (let QR490). Sletanje u 03:40 časova. Nakon obezbeđivanja viza po sletanju, na granici, transfer do hotela. Smeštaj u hotelu. Doručak. Polazak na celodnevno razgledanje prestonice Irana, koja se nalazi između 1.100 i 1.700 m n/v. Teheran je veoma poznat po svojim bogatim muzejima od kojih se obilaze Arheološki i Islamski muzej, kao i slavna i veličanstvena Golestan palata. Neizostavna je i poseta teheranskom bazaru. Povratak u hotel. Večera. Noćenje.

**3.dan (12.10.2025.) TEHERAN-KAŠAN-ISFAHAN (oko 450 km)** Doručak. Rani jutarnji polazak autobusom za Isfahan. Usputno kraće zadržavanje u Kašanu, koji se nalazi na obodu centralne "slane" pustinje i koji je jedan od najstarijih gradova. Danas je to grad tepiha, somota, ruža, keramike itd. Obilazak čuvene Fin bašte. Dolazak. Smeštaj u hotelu. Večera. Noćenje.

**4.dan (13.10.2025.) ISFAHAN** Doručak. Obilazak Isfahana, jednog od najlepših gradova u Iranu, koji se nalazi na 1575 m nv. Zbog svoje lepote i značaja nekada su ga nazivali "polovinom zemaljske kugle". To je "tirkiz" koji blista u zelenoj, plodnoj oazi u neposrednoj blizini velike centralnoiranske pustinje. Njegove kupole sa prelepim mozaicima, otmeni minareti i drugi primerci u svetu poznate arhitekture, pravi su vizuelni doživljaj, u ovom bez sumnje veoma bogatom gradu. Današnje razgledanje obuhvatiće obilazak Vank- jermenske crkve, Minareta koji "podrhtavaju", Kadžu mosta itd. Večera. Noćenje.

**5.dan (14.10.2025.) ISFAHAN** Doručak. Današnje razgledanje obuhvatiće obilazak čuvenog Imam trga, Šahove džamije, Džamije Šeika Lotfolaha, bazara, itd. Posle podne slobodno za kupovinu. Večera. Noćenje.

**6.dan (15.10.2025.) ISFAHAN-NAIN-MEJBOD-JAZD (oko 320 km)** Doručak. Polazak za Jazd. Usputno razgledanje Naina i Mejboda, starih pustinjskih gradova. Nastavak vožnje. Dolazak u poslepodnevnim satima. Smeštaj u hotelu. Večera. Noćenje.

**7.dan (16.10.2025.) JAZD** Doručak. Prepodnevno razgledanje grada, koji se ubraja među najstarije na svetu. Obilazak Amir Čahmak Trga, Velike ("Petak") džamije i Muzeja Vode. Grad je takođe poznat kao centar zoroastrijske religije sa svojim "kulama tišine" i hramom vatre. Večera. Noćenje.

**8.dan (17.10.2025.) JAZD-PERSEPOLIS-PASARGADEU-ŠIRAZ (oko 450 km)** Doručak. Polazak na razgledanje čuvenog Persepolisa, prestonice moćnog Persijskog carstva. Ostaci nekadašnje palate, koju je počeo da gradi vladar Darije Veliki, a nastavili njegovi moćni potomci. Spalio je takođe čuveni i veliki vladar Aleksandar Makedonski. Ipak, po ostacima nekadašnje prestonice može se zaključiti koliko je bila grandiozna i veličanstvena. U blizini se nalaze i Nakše Rostam i Nakše Rajab, izvanredni reljefi na stenama, koji ukrašavaju grobnice ahamenidskih kraljeva. Usputno razgledanje iskopina u Pasargadeu, prestonici carstva pre Persepolisa. U njemu se nalazi grobnica Kira Velikog, osnivača Persijskog carstva i dinastije. Nastavak vožnje do Širaza. Dolazak. Smeštaj u hotelu. Večera. Noćenje.

**9.dan (18.10.2025.) ŠIRAZ** Doručak. Širaz, na nadmorskoj visini od oko 1.540 m od uvek je bio grad slavu, ruža, čempresa i poezije. To je kolvka jedne od najvećih svetskih civilizacija i persijske istorije. Grad i okolina su bogati sjajnim ostacima prošlosti. Razgledanje obuhvata obilazak Narendestan ili Eram, tipične bogataške palate sa baštom iz 19. Veka i Nasir Al Mok džamije itd. Posle podne obilazak grobnica čuvenih persijskih pesnika Hafeza i Saadia. Večera. Noćenje.

**10.dan (19.10.2025.) ŠIRAZ-DOHA-BEOGRAD** Doručak. Poletanje za Doha u 05:05 časova (let QR477). Sletanje u 05:50 časova. Nastavak putovanja za Beograd u 07:25 časova (let QR231). Sletanje u 11:40 časova.

#### CENA PUTOVANJA PO OSOBI U EVRIMA

(Plaćanje se vrši u dinarskoj protivvrednosti po zvaničnom Srednjem kursu Narodne banke Srbije, na dan uplate)

Smeštaj	Usluga	Cena aranžmana po osobi u dvokrevetnoj sobi	Doplata za jednokrevetnu sobu
Hoteli 4*	Polupansion	<del>1890€</del> 1790€	290€

**NAPOMENA:** Dvokrevetne sobe sa pomoćnim ležajem ne preporučujemo za tri odrasle osobe, jer treći krevet ne odgovara standardnoj veličini i njihova rezervacija se vrši na upit, kao i za jednokrevetne sobe.

**Jedinstvena cena putovanja:** Prevoz avionom i autobusom na navedenim relacijama, avio-takse u iznosu od evra 356,46 (koje se sastoje od sledeće nerefundabilnih taksi: EUR 195.32-YQ i EUR 43.00-YR, i refundabilnih: EUR 6.47-LG, EUR 0.98-RF, EUR 21.49-RS, 32.18-G4, EUR 2.94-PZ, EUR 32.18-QA, EUR 5.38-R9, EUR 16.00-I6, EUR 0.52-IR) (avio-takse u trenutku pravljenja programa i podložne su promeni a plaćaju se u konačnom iznosu sedam dana pre početka putovanja), smeštaj u dvokrevetnim sobama u hotelima sa 4\* lokalne kategorizacije na bazi polupansiona, ishrana (u zavisnosti od hotela može biti kontinentalni ili švedski sto), posete, obilasci i transferi prema programu klimatizovanim autobusom, kao i troškovi organizacije i vođenja putovanja (licencirani vodič iz Beograda).

**U cenu putovanja nije uračunato:** fakultativni izleti (ukoliko postoje), napojnice za lokalne vodiče i vozače, kao i hotelsko osoblje koji su u ovom delu sveta obavezni (oko 5 evra po danu boravka), međunarodno putno zdravstveno osiguranje, sa preporukom da uključuje i osiguranje u slučaju Covida-19.

#### OPŠTE I KORISNE INFORMACIJE:

**VIZE:** Državljanima Srbije (važnost pasoša najmanje 6 meseci po povratku sa putovanja) nije potrebna viza za Iran do 15 dana boravka u 6 meseci. Putnici koji u pasošu imaju izraelski pečat mogu imati problem pri ulasku u Iran. Putnici iz ostalih zemalja iz regiona su u obavezi da se sami raspitaju o proceduri viziranja za pasoše koje poseduju.

**VALUTA:** Nacionalna valuta Irana je rial 1 USD = 42.069 IRR 1 EUR = 45.311 IRR

**KLIMA:** U ovo doba godine temperature su vrlo prijatne. Dnevne temperature između 20°C i 25°C. dok se jutarnje mogu spustiti i do 10°C. Oktobar je period visoke sezone!

## **POSEBNE NAPOMENE ZA SVE PUTNIKE:**

Za žene: Obavezne marame na glavama preko celog dana, tunike koje prekrivaju bokove, bluze sa rukavima (minimum 3/4) i dugačke suknje ili pantalone.

Za muškarce: Nisu dozvoljene kratke pantalone.

Za sve: Unošenje i konzumiranje alkohola strogo zabranjeno.

## **SMEŠTAJ:**

**Hotel u Teheranu: Persian Enghelab Hotel 4\*** <http://enghelabhotel.pih.ir/> ili sličan

Persian Enghelab Hotel se nalazi u Taleghani Aveniji, u srcu poslovnog dela Teherana, sa dosta šoping i zabavnih centara u svakom pravcu. Hotel raspoložuje sa 248 soba i 38 apartmana, dva restorana koja služe specijalitete međunarodne i lokalne kuhinje od kojih se jedan rotacioni nalazi na 16. spratu hotela i dva kafića. Sobe su opremljene sa: satelitskom TV, klima uredjajem, Wi-Fi i frižiderom.

**Hotel u Isfahanu: Piroozy Hotel 4\*** [www.piroozyhotel.com](http://www.piroozyhotel.com) ili sličan

Hotel ima 96 sobe koje imaju: kupatilo, sef, satelitsku TV, frižider i klima uredjaj. U Piruzi Hotel kafe bar radi 24h, a u restoranu možete probati nešto od iranskih i internacionalnih specijaliteta. Rekreativni klub opremljen je suvom i mokrom saunom, đakuzijem i bazenom. U velikom i prelepom predvorju hotela, možete pristupiti i bežičnom internet.

**Hotel u Jazdu: Dad 4\*** <http://en.dadhotel.com/> ili sličan

Hotel Dad se nalazi u centru istorijskog grada Jazd. Zgrada je stara oko 100 godina, sada modernizovana, ali sa tradicionalnim prozorima kako bi održala istorijsku originalnost. Sobe imaju TV sa satelitskim kanalima. Hotel obezbeđuje pristup bežičnom internetu i ima zatvoren bazen.

**Hotel u Širazu: Elysee 4\*** <http://www.elysee.ir/en/> ili sličan

Hotel Elysee je otvoren u septembru 2014. Elysee je prvi butik hotel u porodičnom vlasništvu u Širazu, koji se nalazi u ulici pod nazivom " Moali-Abad". Boraveći u Jelisejskoj ulici, nalazite se na 7 minuta hoda od stanice metroa, 30-35 minuta vožnje do aerodroma i 15 minuta do sajma koji zaista otkriva stratešku lokaciju hotela. Užurbani kvart Malijabada u Jeliseju obiluje najboljim tržnim centrima, restoranima i tržnim centrima u Širazu.

## **OPŠTE NAPOMENE:**

- Plaćanje i dplate u zemlji u vezi sa ovim putovanjem putnici izmiruju u dinarima po zvaničnom Srednjem kursu Narodne banke Srbije, na dan uplate.
- Sadržaj panoramskog razgledanja i obilazaka lokaliteta, predviđenih programom, podložan je promeni ukoliko je to uslovljeno opravdanim razlozima (radovima na saobraćajnicama, lokalitetima, promenom radnog vremena na lokalitetima za vreme praznika, štrajkovima, saobraćajnim kolapsom i slično).
- Fakultativni izleti nisu pokriveni garancijom putovanja organizatora obzirom da su u organizaciji lokalnih partnera.
- Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene cene prevoza promeni i cenu putovanja, kao i da u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika otkáže putovanje ili ponudi putnicima mogućnost organizovanja individualnog putovanja za navedenu destinaciju, uz promenu cene putovanja. Minimalan broj prijavljenih putnika za realizaciju ovog aranžmana je 15. Krajnji rok za otkazivanje putovanja od strane organizatora putovanja je 20 dana pre puta, po ovom osnovu. Ukoliko je organizator sprečen da izvrši ugovor usled neizbežnih i vanrednih okolnosti, dužan je da bez nepotrebnog odlaganja odmah po saznanju obavesti putnika o raskidu ugovora, a pre otpočinjanja putovanja.
- Konačan iznos avionskih taksi podložan je promeni i utvrđuje se prilikom izdavanja avionske karte, najkasnije 48 sati pre započinjanja putovanja.
- Po zahtevu putnika, moguće je doplatiti za: promenu klase na avio letovima, promenu avio-kopmanije i tipa sobe, prema trenutnoj raspoloživosti
- Usled promena cene goriva na tržištu nafte moguće je uvođenje dplate za gorivo, čiji iznos je podložan promeni do početka putovanja i važiće za sve prijavljene putnike.
- Na letu Qatar Airways-a dozvoljen je jedan prtljag maksimalne težine 23kg i jedan ručni prtljag težine do 8kg.
- Rezervacija se vrši na upit. Rok za potvrdu rezervacije aranžmana je najkasnije 2 radna dana od momenta prijave za putovanje i uplate akontacije. U slučaju da rezervacija ne bude potvrđena putnik će o tome biti obavešten i

biće mu ponuđene alternative od strane Organizatora putovanja. Ukoliko ponuđene alternative putniku ne budu odgovarale Organizator putovanja ima pravo da raskine ugovor o putovanju sa putnikom i da mu se refundiraju sva uplaćena sredstva. Putnike je upoznat sa ovom činjenicom i saglasio se sa istom prilikom potpisivanja ugovora o putovanju sa Organizatorom putovanja.

- Uz ovaj program i cenovnik važe Opšti uslovi putovanja turističke agencije KonTiki Travel&Service d.o.o.
- Kon Tiki Travel&Service d.o.o. ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja.

#### USLOVI PLAĆANJA:

Cene aranžmana kao i svih drugih doplata su izražene u evrima (osim ako drugačije nije definisano). Plaćanje se vrši isključivo u dinarskoj protivvrednosti po zvaničnom Srednjem kursu Narodne banke Srbije, na dan uplate.

#### NAČINI PLAĆANJA:

Uplata akontacije od najmanje 25% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave, 45 dana pred put ukupno 50%, a ostatak najkasnije 30 dana pre polaska na put:

- gotovinski
- čekovima građana do 6 mesečnih rata.
- platnim karticama (Master, Visa, American Express, Maestro i Dina).
- kreditnim karticama Intesa banke moguće je plaćati do 6 jednakih mesečnih rata.
- kreditnim karticama NLB Komercijalne banke moguće je plaćati do 12 mesečnih rata.
- preko računa.
- kreditnim karticama Mastrerata OTP Banke Srbije moguće je placati do 12 jednakih mesecnih rata
- kreditima poslovnih banaka (koje kupac aranžmana na osnovu ugovora o putovanju/predračuna ugovara direktno sa bankom).
- administrativna zabrana (ako poslodavac/ firma kupca aranžmana ima potpisan ugovor o administrativnoj zabrani sa KONTIKI TRAVEL & SERVICE DOO)

U skladu sa odredbama Zakona o turizmu Organizator ima garancije putovanja za kategoriju licence A, po polisi br. IN-0000046, počev od 01.10.2024. godine, kod osiguravajuće kuće GLOBOS OSIGURANJE a.d.o. Beograd. Garancija putovanja se aktivira kod GLOBOS OSIGURANJA, pozivom na telefon +381 11 20 20 444, prijavom pisanim putem ili telegramom na adresu GLOBOS OSIGURANJE, Beograd/Novi Beograd, Bulevar Mihajla Pupina br. 165d ili na e-mail: [office@globos.rs](mailto:office@globos.rs)

Program broj 1 od 28.03.2025.

Licenca OTP 122/2021 od 13.10.2021.

Kategorija licence A

Kon Tiki Travel &Service doo Beograd- Stari grad, Kolarčeva br.3

KonTiki Travel & Service doo Beograd - Stari grad  
Kolarčeva 3 / V  
Matični broj: 20899999

**Informacije i prijavljivanje:**  
Beograd, Beogradska 71  
011/2098 000, faks 011/324 7191, avio-karte 011/2098 066

Novi Beograd, YUBC, Bulevar Mihaila Pupina 10v  
011/2098 000

Novi Sad, Grčkoškolska 10  
021/421 457, 421 458

Banja Luka, Kralja Petra I Karađorđevića 93  
051/492 385, 492 386

Podgorica, Delta City, Cetinjski put BB  
020/291 100, avio-karte 020/291 100

CALL CENTAR: 011/2098 000

 <http://www.facebook.com/kontiki.rs>  
 <http://www.youtube.com/user/aleksandarkontiki>  
 [http://twitter.com/kontiki\\_rs](http://twitter.com/kontiki_rs)

[www.kontiki.rs](http://www.kontiki.rs)